



తెలుగు వారపత్రిక

విజయవాడ తేదీ: 1 - 7 జూలై 2023 ఎడిటర్ : కొండూరి శ్రీనివాసరావు సంపుటి : 2 సంచిక : 55 పేజీలు : 4, వెల: రూ.5

చిత్తూరు డెయిరీ పునరుద్ధరణకు
సీఎం జగన్ శ్రీకారం

తిరుపతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :

రెండు దశాబ్దాలగా మాతృభద్ర చిత్తూరు డెయిరీకి జీవం పోస్తూ అమూల్య సంస్థ రూ.385 కోట్ల పెట్టుబడితో చేపట్టనున్న పునరుద్ధరణ పనులకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మంగళవారం చిత్తూరులో భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం చిత్తూరు సమీపంలోని చీలాపల్లి సీఎస్ మెడికల్ కళాశాల, 300 పడకల ఆస్పత్రి నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిత్తూరు పోలీసు పరేడ్ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ మాట్లాడుతూ ఈరోజు జరుగుతున్న రెండు మంచి కార్యక్రమాల్లో మొదటిది.. వినాదో మాతృభద్ర అతి పెద్దదైన చిత్తూరు డెయిరీని తెలిపించేందుకు నాంది పలుకుతున్నాం. ఇక రెండోది.. దేశంలోనే టాప్ 3 మెడికల్ కాలేజీలలో ఒకటైన వేలూరు సీఎస్ ఏర్పాటుకు పునాది రాయి చేస్తున్నాం. దివంగత వైఎస్సార్ వినాదో స్థలాన్ని కేటాయించి ఇక్కడ మెడికల్ కాలేజీని తీసుకొచ్చే కలగవచ్చు. వైఎస్సార్ మరణం తర్వాత నిర్వహణానికి గురైన మెడికల్ కాలేజీ నిర్మాణానికి 14 ఏళ్ల తరువాత ఆయన బిడ్డగా ఇవాళ పునాది రాయి చేస్తున్నాం. 1945లో బ్రిటిష్ ఫ్రాంట్లో ఏర్పడిన చిత్తూరు డెయిరీ 1988లో రోజుకు ఏకంగా 2 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యంతో ప్రాసెసింగ్ చేస్తున్న పరిస్థితులు కనిపించేవి. 1988-1993 మధ్య రోజుకు సగటున 2.50 లక్షల నుంచి 3 లక్షల లీటర్ల ప్రాసెసింగ్ స్థాయికి చేరుకుంది. ఆ సమయంలో గత ప్రభుత్వం 1992లో తన సొంత డెయిరీ హోల్టింగ్ పురుగు పోగుకున్న తర్వాత ఒక పద్ధతి, పథకం ప్రకారం చిత్తూరు డెయిరీని నష్టపోతే నిర్వహించారు. సహకార రంగంలోని చిత్తూరు డెయిరీని 2002 ఆగస్టు 31న ఎలాంటి నోటీసు ఇవ్వకుండా మాత్రం వేసి స్థాయికి తీసుకెళ్లారు. 20



ఏళ్లుగా మాతృభద్ర ఈ చిత్తూరు డెయిరీ దుస్థితి చూసి దానికి జీవం పోసి పాడి రైతులకు, అక్కచెల్లెమ్మలకు తోడుగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చా. మాజీ ప్రకారం రూ.182 కోట్ల బకాయిలు తీర్చి నేడు చిత్తూరు డెయిరీ తలుపులు తెరిచాం. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సహకార డెయిరీ అమూల్యం తేటబిమ్ కాకుండా వారు ఇదే డెయిరీలో రూ.385 కోట్లు పెట్టుబడి పెడుతున్నారని సంతోషంగా చెబుతున్నాం. ప్రతి ఆర్థిక కుటుంబానికి పాలు పోసి అక్కచెల్లెమ్మలకు లాభాలను బోసనగా పదిపెట్టే గొప్ప కార్యక్రమానికి

శ్రీకారం చుడుతున్నాం. రూ.150 కోట్లతో చిత్తూరు డెయిరీ తొలిదశ పనులు మొదలవుతున్నాయి. దాదాపు లక్ష లీటర్లతో మరో 10 నెలల వ్యవధిలో పాల ప్రాసెసింగ్ మొదలవుతుంది. 2 లక్షల మందికి అమూల్య రాకతో అప్పటికే, దీప్తిబ్యాంప్ చాన్జ్ ద్వారా పరోక్షంగా ఉపాధి దొరుకుతుంది. చంద్రబాబు, దత్తప్రభుడు నాన్ రెసిడెంట్ నాయకులు. సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తామంటే దాన్ని అడ్డుకొనే కార్యక్రమం చేస్తారు. వీరికి అధికారం కావాల్సింది ప్రజలకు మంచి చేయడం కోసం కాదు... డోపింగ్ కోసమే! ఈరోజు యుద్ధం జరుగుతోంది జగన్తో కాదు. పేదవాడితో పెత్తందార్లకు యుద్ధం జరుగుతోంది. మీ ఇంట్లో మంచి జరిగితే మీ బిడ్డకు మీరే సైనికులుగా నిలవాలని కోరుతున్నా అని అన్నారు. పాడి రైతులకు మరింత మేలు చేసే విధంగా అధిక ధరకు పాల సేకరణ చేస్తామని పాడి రైతులకు లాభం చేకూరుస్తామని జైన్ మేపాతా, అమూల్య ఎండ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి నారాయణస్వామి, మంత్రులు పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, ఉషశ్రీ చరణ్, ఆర్కే రోజా, సీడిఆర్ అప్పారాజు, విదదల రజని, ఎంపీలు మిథున్ రెడ్డి, రెడ్డిపాటి వివేక్, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఆర్కే శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్వర్, ద్వారక నాథురెడ్డి, ఎంపీలు బాబు, నవాజ్ బాషా.. ఎమ్మెల్యే భరత్, జెడ్పీ చైర్మన్ శ్రీనివాసులు, చిత్తూరు మేయర్ అమూల్య, ఆర్కే వైస్ చైర్మన్ విజయనందరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ పద్మావతి, డిసీసీబి చైర్మన్ రెడ్డిమూ, అమూల్య సంస్థ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



ప్రశాంతి నిలయలోని
సాయి హీరా గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్
ప్రారంభించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ



పుట్టపర్తి (శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా), నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
న్యూఢిల్లీ నుంచి మంగళవారం పుట్టపర్తి ప్రశాంతి నిలయలోని సాయి హీరా గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ ను వర్చువల్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా బటన్ నొక్కి భారతదేశ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రారంభించారు. అనంతరం సాయిరాం అంటూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ తన ప్రసంగాన్ని కొనసాగించారు. ఏ ఆలోచన అయినా మానవతా విలువలతో కూడిన కార్యాచరణ సాగించినప్పుడు అత్యంత ప్రభావితంగా ఉంటుందని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు. సత్యసాయిబాబా మానవతానికే ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు అందించారు, ఆయన పాపాల మార్గం సత్యధర్మ, శాంతి, అహింసలతో, మానవతా విలువలతో తన సందేశాల ద్వారా ఎంతోమందికి స్ఫూర్తిదాయకమయ్యారన్నారు. ఈరోజు సాయి హీరా గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ అంకితం కాకుండా, శ్రీ సత్యసాయి గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ లీడర్స్ కాన్ఫరెన్స్ కూడా జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం యొక్క అభివృద్ధి - ఆచరణ మరియు ప్రేరేపణను ప్రధాన మంత్రి ప్రశంసించారు. మరియు ఇది ప్రభావవంతంగా మరియు సంబంధితంగా పేర్కొన్నారు. సమాజం వారిని అనుసరిస్తున్నందున సమాజ నాయకులు మంచి ప్రవర్తన యొక్క ప్రాముఖ్యతను శ్రీ మోడీ నొక్కి చెప్పారు. అందుకు శ్రీ సత్యసాయి జీవితమే ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ అని అన్నారు. "ఈ రోజు భారతదేశం కూడా తన విద్యుత్ ప్రాధాన్యతను కదులుతోంది. స్వాతంత్ర్య శతాబ్ది దిశగా పయనిస్తూ అమృతకాలానికి 'కర్మ కాల' అని పేరు పెట్టాం. ఈ ప్రతిజ్ఞలతో మన ఆధ్యాత్మిక విలువల మార్గదర్శకత్వం అలాగే భవిష్యత్తు కోసం తీర్మానాలు ఉంటాయి. దీనికి వికాస్ (అభివృద్ధి) అలాగే విరాసత్ (వారసత్వం) రెండూ ఉన్నాయి. అయితే ఆధ్యాత్మిక ప్రాముఖ్యత కలిగిన ప్రదేశాలకు పునర్నిర్మాణం ఉంది, భారతదేశం కూడా సాంకేతికత మరియు ఆర్థిక వ్యవస్థలతో అగ్రగామిగా ఉండవచ్చు. ప్రపంచంలో మూడవ అతిపెద్ద స్టార్టప్ ఎకోసాస్టమ్ మధ్యతనిస్తే ప్రపంచంలోని టాప్ 5 ఆర్థిక వ్యవస్థలలో భారతదేశం ఇప్పుడు ఒకటిగా మారిందని ప్రధాన మంత్రి నొక్కిచెప్పారు. డిజిటల్ టెక్నాలజీ, 5జీ వంటి రంగాల్లో ప్రపంచంలోని అగ్రగామి దేశాలతో భారత్ పోటీ పడుతోందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రపంచంలో జరుగుతున్న రియల్ టైమ్ ఆన్లైన్ లావాదేవీలలో 40 శాతం భారతదేశంలోనే జరుగుతున్నాయని, పుట్టపర్తి జిల్లా మొత్తాన్ని డిజిటల్ ఎకనామీ దిశగా మార్చాలని భక్తులను ప్రధాని కోరారు. ఈ తీర్మానాన్ని నెరవేర్చేందుకు అందరూ కలిసి వచ్చే వచ్చే శ్రీ సత్యసాయిబాబా జయంతి నాటికి జిల్లా మొత్తాన్ని డిజిటల్ గా మారుస్తామని ఆయన సూచించారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ ప్రశాంతి నిలయలోని భగవాన్ శ్రీ సత్యసాయిబాబా మహాసమాధిని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. అంతకుముందు ప్రశాంతి నిలయలో ఉన్న శాంతిభవన్ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ డి.ఎస్.చేతన్లు మార్గాదర్శకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి నంది విగ్రహాన్ని అందజేశారు. ప్రశాంతి నిలయలో గౌరవ మూర్తినామగా పోలీసుల వందనం గవర్నర్ స్వీకరించారు అనంతరం రోడ్డు మార్గం ద్వారా బెంగళూరుకు బయలుదేరి వెళ్లారు. పుట్టపర్తి ప్రశాంతి నిలయలోని సాయి హీరా గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ నుంచి ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గవర్నర్ ఎన్.అబ్దుల్ సబీర్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సత్యసాయి సెంట్రల్ ట్రస్ట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, శ్రీ సత్యసాయి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హైయర్ లెర్నింగ్ డాన్సర్ కె.చక్రవర్తి, శ్రీ సత్యసాయి సెంట్రల్ ట్రస్ట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రహ్మాన్ హీరా, ఎన్.ఎస్. నాగనంద్ వి.మోహన్, శ్రీ సత్యసాయి సేవ అర్ధనైజింగ్ అల్ ఇండియా ప్రెసిడెంట్ నిమిష పాండ్ల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీలంకలో
వెంకటేశ్వర స్వామి
ఆలయం నిర్మించండి



అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
గంటూరు జిల్లా తాడేపల్లి లోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిను శ్రీలంక ఈస్టర్న్ ప్రావిన్స్ గవర్నర్ సెంటిల్ తొండమాన్, శ్రీలంక డిప్యూటీ హై కమిషనర్ డాక్టర్ డి వెంకటేశ్వరన్, ఇతర అధికారులు సోమవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. శ్రీలంకలో శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని నిర్మించాలని శ్రీలంక ప్రతినిధులు కోరగా సీఎం జగన్ సానుకూలంగా స్పందించారు. శ్రీలంక నుంచి భారత దేశానికి వచ్చే భక్తుల్లో 50 శాతం మంది తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయానికి వస్తారని, వారి ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు గురించి విన్నామని శ్రీలంక ప్రతినిధులు తెలిపారు. ఏపీలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి గురించి విన్న తర్వాత సీఎం వైయస్ జగన్ ముఖ్యమంత్రిగా కలిసి ఆహ్వానించాలన్న తమ ఆధ్యక్షులు ఆదేశాల మేరకు ముఖ్యమంత్రిని కలిసినట్లు శ్రీలంక ప్రతినిధులు తెలిపారు. వ్యవసాయ, పారిశ్రామిక, పర్యాటక రంగాల్లో ఏపీ ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని శ్రీలంక ఈస్టర్న్ ప్రావిన్స్ గవర్నర్ సెంటిల్ తొండమాన్, శ్రీలంక డిప్యూటీ హై కమిషనర్ వెంకటేశ్వరన్ వారికి ఆహ్వానం చేసింది. ఇది గత 15 ఏళ్లలో ఒక నెలలో సాధించిన అత్యధిక ఉత్పత్తి కావడం గమనార్హం. ఒక్కడ మొత్తం ఆరు యూనిట్లు ఉండగా పరిశ్రమలు దెబ్బతినడంవల్ల సుమారు రెండేళ్లపాటు పనిచేయకుండా మూలపడి ఉన్న రెండు యూనిట్లను మరమ్మత్తులు చేసి గత మే నెలలో అందుబాటులోకి తెచ్చారు. దీంతో మే నెల నుంచి ఆరు యూనిట్లు పూర్తి సామర్థ్యంతో

అంబేద్కర్ స్మృతి వనం పనులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తిచేస్తున్నాం

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
రాష్ట్రం నడిబొడ్డున భారతదేశం గర్వించదగ్గ స్మృతుల్లో ఒకరైన అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళిగా 20 ఎకరాల్లో స్మృతివనం, దేశంలోనే అతిపెద్దదైన అంబేద్కర్ విగ్రహం పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ సలహాదారు (ప్రజా వ్యవహారాలు) సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. అంబేద్కర్ స్మృతివనం పనులను సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి, విగ్రహ నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ మేరుగు నాగార్జున తదితరులతో కలిసి బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే అత్యధిక జనాభా కలిగిన భారతదేశంలో సమానత్వ దిశగా వదిపడిగా అదుగులు వేయటానికి

కారణం అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటుతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుందన్నారు. ఈ ఏడాది అంబేద్కర్ స్మృతి వనం పనులు పూర్తి చేసి దేశానికి, రాష్ట్రానికి అంకితం చేయనున్నామన్నారు. అంబేద్కర్ స్మృతి వనంలో అంతర్జాతీయ స్థాయి రిసెర్చ్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు ఆలోచనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో అతిపెద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహం అతి త్వరలోనే మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి జాతికి అంకితం చేయనున్నాడని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి, విగ్రహ నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ మేరుగు నాగార్జున అన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహం దేశంలోనే గొప్ప చారిత్రక కట్టడం కాబోతుందన్నారు. అంబేద్కర్ అతిపెద్ద విగ్రహ ఏర్పాటుకు రూ.400 కోట్లకు పైగా ఖర్చుపెడుతున్న ముఖ్యమంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎల్ఎ రక్షణ నిధి, ఎంఎల్సీ లెక్క అభివృద్ధి, ఎంపీ నందిగం సురేష్, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ



దైరక్షర్ విజయకృష్ణన్, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్తులలో 'మాచ్ ఖండ్' లభిస్తుంది

పనిచేస్తూ గత నెలలో ఈ రికార్డు ఉత్పత్తి సాధించాయి. అన్నీ శుభ పరిణామాలు... మాచ్ ఖండ్ నడిపై 98 మెగావాట్ల సామర్థ్యంతో మరో మూడు జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టులను సమయక్రమాన్ని నిర్మించాలని 23-10-2020న ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిశా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. దీనిని అనంతరం పెట్టే చర్యల్లో భాగంగా గత నెలలో భువనేశ్వర్ లో రెండు రాష్ట్రాల ఇంధనశాఖ అధికారులు, ఒడిశా హైద్రో పవర్ కార్పొరేషన్, ఏపీజెన్ కో అధికారులు సమావేశమై పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోవడం, ఇప్పుడు అధిక ఉత్పత్తి సాధించడం శుభ పరిణామాలు. ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహంతోనే ఏపీజెన్ కో ఎండ్ చక్రధర్ బాబు ఇంధన శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయనంద్ మార్గదర్శకంలో ఇంధన, అటవీ, పర్యావరణం, భూగర్భ గనులశాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అందించిన సహాయ సహకారాలవల్ల మాచ్ ఖండ్ లో అత్యధిక ఉత్పత్తి సాధ్యమైందని జెన్ కో మేనేజింగ్ దైరక్షర్ చక్రధర్ బాబు ప్రకటించారు. వేసవిలో అధిక విద్యుత్ డిమాండు ఉన్న సమయంలో అత్యధిక ఉత్పత్తి నిరంతరం పాటుపడినందుకు జెన్ కో అధ్యక్షులు, ముఖ్యంగా మాచ్ ఖండ్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం, అధికారులను ఆయన ప్రశంసించారు. 100 శాతం సిఎల్ఎఫ్ లక్ష్యాన్ని పనిచేయాలని ఉద్దేశ్యం నుంచి వచ్చింది.

విద్యార్థులకు ఉపయోగకారిగా సాంకేతిక విద్యాశాఖ స్నేహపూర్వక వేబ్ సైట్

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
విద్యార్థులకు అన్ని విధాల సహాయకారిగా ఉండేలా సాంకేతిక విద్యాశాఖ నూతన వెబ్ సైట్ ను రూపకల్పన చేసామని ఆ శాఖ కమిషనర్ చదలవాడ నాగరాజు తెలిపారు. ట్రైన్ రీడర్లను ఉపయోగించడం ద్వారా దృష్టిలో ఉన్న వ్యక్తులు సైతం చదవగలిగేలా ఈ నూతన వెబ్ సైట్ కంటెంట్ ను అందిస్తుందన్నారు. సాంకేతిక విద్యాశాఖ నూతనంగా రూపొందించిన స్నేహపూర్వక వెబ్ సైట్ ను సోమవారం మంగళవారం కమిషనరేట్ లో కమిషనర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నాగరాజు మాట్లాడుతూ నూతన వెబ్ సైట్ ద్వారా ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, ఎయిడెడ్ పాలిటెక్నిక్ ల గురించిన మొత్తం సమాచారాన్ని సందర్శకులు, విద్యార్థులు యాక్సెస్ చేయగలుగుతారన్నారు. ఫీడ్ బ్యాక్ వ్యవస్థను సైతం ఈ వెబ్ సైట్ కలిగి ఉందని, సాధారణ పౌరుల మొదల, విద్యార్థులు, సందర్శకులు వారి ఆలోచనలు, సూచనలు, ఫిర్యాదులు మొదలైనవన్నీ ఇక్కడ నేరుగా పొందుపరచగలుగుతారన్నారు. వీటిని రానున్న కాలంలో వెబ్ సైట్ ఆప్ డివెలప్ మెంట్ విలువైన ఇన్ ఫుల్ లగా తీసుకుంటామన్నారు. స్టేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్, పాలిటెక్, ఇంజనీరింగ్ అడ్వైస్ నెట్, విద్యార్థుల బిడిలు వంటి ఉపయోగకరమైన వెబ్ సైట్ లింకలు కూడా దీనిలో అందుబాటులో



ఉంటాయన్నారు. కార్యక్రమంలో సాంకేతిక విద్యాశాఖ సంయక్త సంచాలకులు వెలగా పద్మావతి, ఉప సంచాలకులు డాక్టర్ ఎం రామకృష్ణ, డాక్టర్ బి.కళ్యాణ్, రాష్ట్ర సాంకేతిక విద్యా, శిక్షణా మండలి కార్యదర్శి కె.రమణజాబు, సంయక్త కార్యదర్శులు జానకిరామయ్య, సత్యనారాయణ, బది సమన్వయకర్త డాక్టర్ కె.రత్నజాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆకుల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో వంగవీటి మోహనరంగా జయంతి వేడుకలు



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
వంగవీటి మోహనరంగా 76వ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం విజయవాడ తుమలపల్లి కళాక్షేత్రంలో ఆకుల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులు రంగా విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆకుల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ నిరుపేదల అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం పోరాటాలు చేసి ప్రతి ఒక్కరికీ ఆదర్శంగా నిలిచిన మహానాథ వ్యక్తి వీరి రంగా అని అన్నారు. వీటి ప్రజల ప్రయోజనం నాయకుడు వంగవీటి మోహనరంగా అని కొనియాడారు. నిరంతరం పేదల కోసం పోరాడిన వ్యక్తి మోహనరంగా అని అన్నారు. పేదల కోసం పోరాడి అనువులు బాసిన వ్యక్తి వంగవీటి మోహనరంగా అని తెలిపారు. వంగవీటి మోహనరంగా స్ఫూర్తితో రాజకీయాల్లోకి వచ్చినాడన్నారు. నేటి యువతకు ఆయనకే రోల్ మోడల్ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి, విజయవాడ పశ్చిమ శాసనసభ్యులు వెలంపల్లి శ్రీనివాసరావు, రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మాతృకులు జోగి రమేష్, సెంట్రల్ శాసనసభ్యులు మల్లాది విష్ణు, జగ్గయ్యపేట శాసనసభ్యులు సామినేని ఉదయభాను, విజయవాడ నగర మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి, గుంటూరు నగర మేయర్ కావలీ మహేశ్వర్ నాయుడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్మెంట్ క్రెయిన్ బండి పుణ్యశీల, రాష్ట్ర కాపు కార్పొరేషన్ క్రెయిన్ అడపా శేష, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయవాడ నగర అధ్యక్షులు బొప్పన భవ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలందరికీ వంద శాతం ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, సేవలు అందించడమే లక్ష్యం !!



పెనపలంపల్లి / పామర్రు, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
ప్రజలందరికీ వంద శాతం ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా, అర్హులైన ఏ ఒక్కరూ ప్రభుత్వ సంక్షేమం, సేవలు అందలేదనే పరిస్థితి ఉండరాదనే లక్ష్యంతో సీఎం జగన్ "జగన్ గన్న సురక్ష" ను ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా రూపొందించిన కృషిని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రాజాబాబు పేర్కొన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్, పెనపలంపల్లి, పామర్రు నియోజకవర్గాలలో ఎమ్మెల్యేలు కొలుసు పుల్లారావు, కైలే అనిల్ కుమార్లతో కలిసి పెనపలంపల్లిలోని పెదపులిపాకలో 224, ఉయ్యూరు మండలం అకునూరులో 247, తోట్లపల్లె మండలం గరికపర్తిలో 207, పామర్రు మండలం జుజువరం గ్రామంలో 361 మంది ప్రజలు వివిధ సర్టిఫికెట్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా జగన్ గన్న సురక్ష కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ పాల్గొని వారందరికీ వివిధ సర్టిఫికేట్ తన స్వహస్తాలు మీదుగా రేషన్ కార్డులు, అదాయ, కుల, జనన, మరణ, వివాహ, కుటుంబ సంభూల ప్రువీకరణ పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పి.రాజాబాబు మాట్లాడుతూ, ప్రజల ఇంటి వద్దకే వెళ్లి, వారికి ఏం కావాలో తెలుసుకుని, ఏ ఒక్క పేదవాడు కూడా విస్మయించిన సాంకేతిక కారణాలతో ప్రభుత్వ పథకాలకు దూరం కాకుండా, ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు సంపూర్ణంగా అందించడమే లక్ష్యంగా నివాలయాల పరిధిలో నెల రోజులపాటు జగన్ గన్న సురక్ష శిబిరాలు ఏర్పాటు కాబడిందన్నారు. ఠిలికపూర్ గ్రామం, వాటికంగా 1902 బోర్డ్ ప్రీ షోర్ నెంబర్ ద్వారా వ్యక్తిగత సమస్యల పరిష్కారం చేస్తూ ప్రోగ్రాం ఒక మంచి వేదిక అయిందన్నారు ఎక్కువ పరిష్కారం కాని సమస్యల్ని పరిష్కరించుకునేందుకు నేరుగా షోర్ చేయాలని ప్రభుత్వం కోరడం పారదర్శక పాలనకు ఒక చక్కని ఉదాహరణ కలెక్టర్ అన్నారు. ప్రజలకు మరింత సేవ చేయాలని దృక్పథంతో జగన్ గన్న సురక్ష పథకం ఇటీవల ప్రవేశపెట్టారన్నారు. కొన్ని సమస్యలు మిగిలిపోవడంతో వారు, గ్రామ సచివాలయాల పరిధిలోని 13 వలసల పరిశీలించిన వారం రోజుల్లోనే ఆయా ప్రాంతాల నేరుగా దరఖాస్తునామినీకి నేరుగా అందించడం ఒక విప్లవాత్మకమైన సంస్కరణ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పెదపులిపాక గ్రామ సర్పంచ్ గుంటూరు శ్రీనివాస్ చౌదరి, అకునూరు గ్రామ సర్పంచ్ వనంతుకుమార్, గరికపర్తి సర్పంచ్ వీరంకి రమాదేవి, కొమ్మూరి గ్రామ సర్పంచ్ బొమ్మిడి వెంకటేశ్వరరావు, జుజువరపు గ్రామ సర్పంచ్ పుట్టి పున్నమ్మ, ఉయ్యూరు, పామర్రు జడ్చిడిని కూనపురెడ్డి స్వరూపారాణి, ఎంపీపీ దాసరి అశోక్ కుమార్, ఉయ్యూరు ఆర్డీపీ ఎన్. విజయ కుమార్, తాపాలిల్లూరి మస్గాన్ రావు, ఎంపీపీవో ఉమాదేవి, డి ఎం డి ఓ నాంచారయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదకద్రవ్యాలను అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నాం

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
మాదకద్రవ్యాల రవాణా వినియోగం పై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టి నియంత్రణలు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.డి.బి.రావు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.ఎన్.జవహర్ రెడ్డికి వివరించారు. సహా ముక్తి భారత్ అభియాన్ లో భాగంగా మాదక ద్రవ్యాల నివారణకు చేపట్టిన చర్యల సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి నార్కొ కోఆర్డినేషన్ (ఎస్.ఎన్.ఆర్.డి) కమిటీ సమావేశాన్ని రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.ఎన్.జవహర్ రెడ్డి ఆయన కార్యాలయం నుండి అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లు, పోలీస్ కమిషనర్లు, ఎస్.ఐ.లతో వీడియోకాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. దసరగంటి కలెక్టర్ కాంపెనీ కార్యాలయంలోని వీడియోకాన్ఫరెన్స్ హాల్ లోనూ జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.డి.బి.రావు పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ డి.బి.రావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటుచేసి మాదకద్రవ్యాల నివారణ, అమ్మకం వినియోగంపై కఠినచర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. గత ఐదు నెలలుగా గంజాయి మత్తుపరార్థాల వినియోగంపై దృష్టి పెట్టామన్నారు. విజయవాడ పరిధిలోని గంజాయి వినియోగానికి హాల్ నాగ్ లీలుగా గుర్తించిన ప్రాంతాలలో మాదకద్రవ్యాల వినియోగంపై ప్రాంతంలో తనిఖీలను ముమ్మరం చేశామన్నారు. గంజాయి అమ్మకం నిర్వహించే వారిపై కఠినచర్యలు సమాధు చేయాలని పోలీస్ శాఖను ఆదేశించామన్నారు. జిల్లాలోకి ఎటువంటి ద్రవ్య ప్రవేశించకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. కళాశాల స్థాయిలో విద్యార్థులకు ద్రవ్య వినియోగం వలన కలిగే అదుపుణామాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. గంజాయి సరఫరా దారులను అదుపులోకి తీసుకుని వారిపై పిడి యాక్ట్ కేసులు సమాధు చేసేసామంది తెలిపారు. గంజాయి వినియోగంపై వారిని అదుపులోకి తీసుకుని వారి ద్వారా వివరాలను సేకరించి జిల్లాకు గంజాయి సరఫరా చేసేవారిని గుర్తించి కేసులు సమాధు చేస్తున్నామన్నారు. పేదల నివాస ప్రాంతాలు, మురికి వాడలు, పాఠశాలలు, కళాశాలలో మత్తుపరార్థాల వినియోగంపై కఠిన చర్యలు నిర్వహించి, చట్టాలు, కేసులపై అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ డి.బి.రావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి వివరించారు.

దేవాలయ ఆస్తుల పరిరక్షణకై దేవదాయ చట్ట సవరణకు గవర్నర్ ఆమోదం

అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
రాష్ట్రవ్యాప్తంగానున్న దేవదాయశాఖ ఆస్తుల పరిరక్షణకై చట్ట సవరణ చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి తీసుకున్న చారిత్రాత్మక నిర్ణయానికి రాష్ట్ర గవర్నర్ ఆమోదం తెలుపుతూ ఆర్డీసెన్సును జారీ చేయడం జరిగిందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, దేవదాయ, ధర్మాదాయశాఖ మంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ తెలిపారు. శాసనసభ ఆమోదంతో త్వరలోనే ఈ ఆర్డీసెన్స్ చట్టంగా మారనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మంగళవారం వెలగపూడి ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయం నాల్గో ట్రాక్ పబ్లిసిటీ సెల్ లో పాత్రికేయులతో ఆయన మాట్లాడుతూ దేవదాయ చట్టం సెక్షన్ 83లో మార్పులు చేర్పులతో దేవాలయ ఆస్తుల పరిరక్షణ సాధ్యమయిందన్నారు. దేవాలయాల భూములు ఆక్రమణలను అడ్డుకోవడానికి, ఆస్తుల పరిరక్షణకు సీనిఎల్ ఏ ఆధ్వర్యం రాష్ట్ర స్థాయి, జిల్లా కలెక్టర్ల అధ్వర్యం జిల్లా స్థాయి కమిటీలను ఏర్పాటు చేయడమైందన్నారు. దేవదాయ శాఖకు చెందిన భూముల లీజు కాల్ పరిమితి పూర్తి అయినప్పటికీ రెన్యూవల్ చేయించుకోకపోవడమ, డబ్బు చెల్లించకపోవడం వంటి సమస్యలు తర్రతుకుండా ఉండేందుకు ఈ చట్ట సవరణ దోహదపడుతుందన్నారు. ఖాళీగా ఉన్న భూములు, స్థలాలను వేలం నిర్వహిస్తామని, దానిలో గతంలో బయలు ఉన్నవారు పాల్గొనకూడదని అన్నారు. దేవదాయ శాఖకు చెందిన ఆస్తుల పరిరక్షణకు ఏర్పాటుచేసిన జిల్లా స్థాయి కమిటీలు దేవాలయ భూములపై ప్రతినిధి సమితిని నివేదిక ఇస్తారని,



దానిపై రాష్ట్రస్థాయి కమిటీ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. భూముల ఆక్రమణలకు సంబంధించి ఎటువంటి లోసుగులు లేకుండా పారదర్శకంగా వేలం వేస్తామన్నారు. దేవదాయ భూముల్లో అగ్రికల్చర్, కమర్షియల్ మొత్తం కలిపి సుమారు 4,53,173 ఎకరాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. విలువైన భూముల్లో తాత్కాలిక కట్టడాలను అనుమతిస్తామన్నారు. రూ.5లక్షల్లోపు అదాయం ఉన్న దేవాలయాలకు (ట్రస్టీలను ఏర్పాటు చేయమని స్పష్టం చేసారు. ఆయా దేవాలయాలకు వంతపారంబర్లు అర్హులు, వ్యవస్థాపక కుటుంబ సభ్యులకు నిర్వహణను అప్పగిస్తామని తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ మేరకు అటువంటి దేవాలయాల

అర్హులకు వేతనాలను పెంచామని చెప్పారు. ప్రముఖ దేవాలయాలలో కమోలకు కొన్ని అధికారాలు ఉంటాయని, అయితే దేవాలయాలపై సర్కారధికారాలు తమకే ఉంటాయని ప్రకటించారు. సమస్యలతో అందరూ పనిచేసి అలయ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలన్నారు. శ్రీశైలంలో కుంభాభిషేకం అంశంపై రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన ఆరు వారాల గడువులోపల అందరి అభిప్రాయాల్ని తీసుకుని నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ యస్.సత్యనారాయణ, అడిషనల్ కమిషనర్ రామచంద్రమోహన్ పాల్గొన్నారు.

ఐదు విభాగాల్లో నంది నాటక అవార్డులు : పోసాని కృష్ణ మురళి

అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
నంది నాటక అవార్డులను ఐదు విభాగాల్లో అర్హులైన కళాకారులకు అందజేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు రాష్ట్ర పిల్లలు, టివి మరియు థియేటర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ క్రెయిన్ పోసాని కృష్ణ మురళి తెలిపారు. మంగళవారం వెలగపూడి ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయం నాల్గో ట్రాక్ పబ్లిసిటీ సెల్ లో రాష్ట్ర ఫిల్మ్స్, టివి మరియు థియేటర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డి.విజయకుమార్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది నంది నాటక అవార్డులను ప్రధానం చేసేందుకు తీసుకుంటున్న చర్యలను వివరించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో సమర్థంతో తనకు రాష్ట్ర ఫిల్మ్స్, టివి మరియు థియేటర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ క్రెయిన్ పదవి ఇచ్చి టుప్పడే ఎటు వంటి వివాదాలకు తావులేకుండా నంది నాటక అవార్డులను ఉత్తమ కళాకారులకు అందజేయాలని ఆదేశించారన్నారు. తొలుత పద్య, సాంఘిక, బాలలు, యువజన నాటకాలతో పాటు సాంఘిక నాటిక అనే ఐదు విభాగాల్లోని ఉత్తమ కళాకారులకు ఈ నంది నాటక అవార్డులు ఇచ్చేందుకు నిర్ణయించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ నంది నాటక అవార్డులు ఆ వర్షానికో ఈ వర్షానికో కాకుండా నిజమైన అర్హులతో మాత్రమే ఇవ్వాలన్నదే మా లక్ష్యం అన్నారు. 1998 నుండి 2004 వరకూ నంది నాటక అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం హైదరాబాదు రవింద్రభారతి వారిమఠం అయిపోయిందన్నారు. అయితే 2005 నుంచి వారి వై.ఎస్.రాజశేఖర్ రెడ్డి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అయిన తరువాత నంది నాటక అవార్డులను మేరకు ఈ నంది నాటక అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం జిల్లాలో కూడా నిర్వహించడం ప్రారంభం అయిందన్నారు. అందుకు తరువరి, రాజమండ్రి, నెల్లూరు, నిజామాబాద్ తదితర జిల్లాల్లోని అడిషనలయలను పునర్నియోగం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. పాత్రికేయులు అడిగిన ప్రశ్నలకు ఆయన సమాధానం చెప్పతూ ఏపీటీ ఉచితంగా పూర్తిగానే చేసుకోవచ్చునని ఉత్తర్వులు ఉన్నాయని, ఏపీటీసీ సీనియర్లతో అభివృద్ధి చెందేందుకు అన్నిరకాల ప్రయత్నాలు చేయటం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్రం విడిపోయాక సినిమా పరిశ్రమకు చాలా ఇబ్బందికర పరిస్థితులు ఎదురవుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఫిల్మ్స్, టివి మరియు థియేటర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డి.విజయకుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పద్య,



సాంఘిక, బాలలు, యువజన నాటకాలతో పాటు సాంఘిక నాటిక అనే ఐదు విభాగాల్లో మొత్తం 73 అవార్డులను ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇందు కోసం బుద్ధవారం నోటిఫికేషన్ జారీ చేస్తున్నామని, ధర్మాదాయ చేసుకునేందుకు ఒక మాసం గడువు ఇస్తున్నామన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఫిల్మ్స్, టివి మరియు థియేటర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ అఫీషియల్ వెబ్ సైట్ ద్వారా ధర్మాదాయ చేసుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లోని తెలుగు నాటక సమాజాలు కూడా అనే లైన్ ద్వారా అప్లై చేసుకోవచ్చున్నారు. ధర్మాదాయ చేసుకున్నవారు వారి ధర్మాదాయ ఉపసంహరించుకునేందుకు వారం రోజుల పాటు గడువు కూడా ఇస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కేంద్రంలో తుది పోటీలను ఆరు రోజుల పాటు నిర్వహించి, ఏడో రోజు నంది నాటక అవార్డుల ప్రధానోత్సవం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు.

బహిరంగ మార్కెట్లోకి గోధుమలు, బియ్యం

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
దేశవ్యాప్తంగా ఆటా మరియు బియ్యం రిటైల్ ధరలలో ప్రవృత్తులు ధోరణిని స్థిరీకరించడానికి/ నియంత్రించడానికి ఓపెన్ మార్కెట్ సీల్ స్కీమ్ (ఓపెన్ మార్కెట్) ద్వారా బహిరంగ మార్కెట్లో గోధుమలు మరియు బియ్యం తీసుకురావాలని భారత ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. పైన పేర్కొన్న వాటిని అమ్ములు చేయడానికి, పుణి కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, ప్రాంతీయ కార్యాలయాలు, అమరావతి 28.06.2023న 1వ ఈ-వేలం ద్వారా 6839 ఎంబిల గోధుమలును అందుబాటులో ఉంచారు. ఇందులో 11 మంది బిడ్డర్లు పాల్గొన్నారు మరియు 900ఎంబిల గోధుమలు విక్రయించబడ్డాయి. ఇ-వేలం కోసం, 05.07.2023 నాటికి 6400ఎం బి ల గోధుమలు మరియు 7000ఎంబిల బియ్యంను ఓఎంఎస్ఎస్ (ఓ) కింద అందుబాటులో ఉంచుతారు. తదుపరి ఉత్తర్వులు వచ్చే వరకు ప్రతి బుద్ధవారం దేశవ్యాప్తంగా ఈ వేలం ద్వారా గోధుమలు మరియు బియ్యం విక్రయాల కొనసాగుతాయి. ఆసక్తి ఉన్న పిండి మిల్లులు/వ్యాపారులు/ఎంపానీల్ బల్కీ క్రయగోలుదారులు గోధుమలు/వరి ఉత్పత్తుల తయారీదారులు తదుపరి రిజిస్ట్రేషన్ మరియు ఈ-వేలంలో పాల్గొనేందుకు www.valuejunction.in/fci లో ఎం-జంక్షన్ ను సందర్శించవచ్చు.

బంగాళాఖాతంలో అల్పవీడనం.. ఏపీటీ మూడు రోజులు వర్షాలు

అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
బంగాళాఖాతంలో నేడు ఉపరితల అవర్షం ఏర్పడింది. ఈ ఉపరితల అవర్షం బలపడి రానున్న రోజుల్లో అల్పవీడనంగా మారనుంది. జూలై 4 మధ్యాహ్నం నుంచి జూలై 7 వరకు ఆంధ్ర, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో అల్పవీడనం ప్రభావంతో వర్షాలు పడతాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ముఖ్యంగా జూలై 4, 5 తేదీల్లో ఆంధ్ర జిల్లాలు .. బాపట్ల, ఎన్.టి.ఆర్, కృష్ణా, ఏలూరు, కోనసీమ, ఉత్తర ప్రకాశం, పల్నాడు, పశ్చిమ గోదావరి, తూర్పు గోదావరి జిల్లాలతో పాటుగా కర్నూలు, నంద్యాల, అనకాపల్లి జిల్లాల్లో విస్తారంగా వర్షాలు సుందం భారీవర్షాలు పడతాయని వాతావరణశాఖ తెలిపింది. మిగిలిన జిల్లాలు విశాఖ, శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, అల్లూరిసీతారామరాజు, పార్వతీపురం సమస్యం, నెల్లూరు, తిరుపతి, కడప, అనంతపురం, సత్యసాయి, అన్నమయ్య, చిత్తూరు జిల్లాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయని ఏపీ వాతావరణశాఖ వెల్లడించింది. ఏపీటీ ఉత్తర కోస్తా, యానాంలో తేలికపాటి నుండి ఒక మోస్తరు వర్షాలు .. ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కొన్ని చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. అటు ఖారీ వర్షాలు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. ఉరుములతో కూడిన మెరుపులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల సంభవించే అవకాశముంది. రాయలసీమలో తేలికపాటి నుండి ఒక మోస్తరు వర్షాలు లేదా ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కొన్ని చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. ఉరుములతో కూడిన మెరుపులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల సంభవించే అవకాశం ఉంది.

సూర్యుడు ఉదయించక ముందే తలుపుతట్టి పింఛన్ను అందించే ప్రభుత్వం: మంత్రి జోగి

పెడస, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
పరిపాలన ప్రజలకు మరింత చేరువ చేసేందుకే జగన్ గన్న సురక్ష కార్యక్రమం ఉద్దేశమని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖమంత్రి జోగి రమేష్ అన్నారు. పెడస పురపాలక సంఘంలో 4, 5, 6 వార్డులకు సంబంధించి జగన్ గన్న సురక్ష కార్యక్రమం సోమవారం స్థానిక షాద్ ఖానాలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మంత్రి జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ అమరాజినెంగి తో కలిసి లబ్ధిదారులకు అదాయ, కుల, వివాహ ప్రువీకరణ పత్రాలు అందజేశారు. తొలుత 4, 5, 6 వార్డుల పరిధిలో ఎంపికైన 25 మంది వాలంటీర్లకు సేవా మిత్ర, సేవారత్న, సేవా పజ్జ పతకాలు, మెమోరీలు, సర్టిఫికెట్లు అందజేసి శాలువలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ జగన్ గన్న ప్రభుత్వం వైయస్సార్ భరోసా కార్యక్రమం కింద సూర్యుడు ఉదయించక ముందే తలుపు తట్టి అన్న తాతలకు పింఛన్ను అందజేస్తున్న విషయం గుర్తు చేశారు. జగన్ గన్న సురక్ష కార్యక్రమం కింద సచివాలయాల పరిధిలో వాలంటీర్లు ఎంపికై వెళ్లి వారికి అవసరమైన 11 రకాలైన ప్రువపత్రాలను ఉచితంగా అందించే కార్యక్రమం అన్నారు. ఎలాంటి అవినీతికి తావులేకుండా పారదర్శకంగా ప్రువపత్రాల మంజూరు చేయడంతో లబ్ధిదారులు అధికారుల చుట్టూ తిరక్కుతూ విలువైన సమయం అలా



అవుతుందన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇది ఎంతో మంచి కార్యక్రమం అన్నారు పెడసలో 4,5,6 వార్డుల పరిధిలో 210 మందికి 325 ప్రువపత్రాలు అందజేస్తున్నట్లు, వీటిలో 180 ఇంటిగ్రేటెడ్ సర్టిఫికెట్లు కాగా 134 ఆదాయ ప్రువీకరణ పత్రాలు ఉన్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేసీసీసి బ్యాంక్ క్రెయిన్ తనీరు నాగేశ్వరరావు, మున్సిపల్ క్రెయిన్ ఇంచార్జ్ ఎం.డి. ఖాశా, షోర్ లీడర్ గంగయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేంద్ర, తానిల్లూరు మధుసూదన్ రావు, కౌన్సిల్లర్ల రెహమానుల్లా, బాబాలాల్, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ముఖ్యమంత్రి కొణిజేటి రోశయ్య విగ్రహం ఆవిష్కరణ

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
మాజీ ముఖ్యమంత్రి కొణిజేటి రోశయ్య జయంతి సందర్భంగా విజయవాడ ఆర్ట్స్ జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం పల్లపాత మురళీకృష్ణ, కొనకళ్ళు విద్యార్థర రావు, అధ్యక్షులతో విజయవాడ సచివాలయ నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయం వద్ద రోశయ్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఆ విగ్రహాన్ని మాజీ మంత్రి పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెలంపల్లి శ్రీనివాసరావు, డిప్యూటీ స్పీకర్ కొలగట్ల వీరభద్ర స్వామి, రోశయ్య కొడుకు అల్లుడు ఎమ్మెల్యే మద్దల గిరి తదితర ఆర్కవైశ్య ప్రముఖులు కలిసి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రం నందు అహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ స్పీకర్ కొలగట్ల వీరభద్రస్వామి మాట్లాడుతూ ఆర్కవైశ్య కులానికి వన్నె తెచ్చిన వ్యక్తి రోశయ్య అని కొనియాడారు. విజయవాడలో కాంశ్య విగ్రహం ఏర్పాటు చేసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైశ్యులు పాల్గొన్నారు. మహాసభ ను ఏర్పాటు చేసిన వ్యక్తి రోశయ్య అని అన్నారు. ఆయన స్ఫూర్తితో పని చేస్తున్నామన్నారు. ఆయన ఆశయం లకు అనుగుణంగా సదుపాయం తెలిపారు. వెలంపల్లి మాట్లాడుతూ ఈ నెల 4న రోశయ్య జయంతి సందర్భంగా ఈ రోజు ఆయన విగ్రహం ఆవిష్కరించుకోవడం జరిగిందన్నారు. రోశయ్య విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం సంతోషం అని సందర్భంగా 17 సార్లు బద్దెల్ల ప్రవేశ పెట్టిన వ్యక్తి రోశయ్య అని కొనియాడారు. అందరూ పెద్దారలను అని పిలుస్తున్న వ్యక్తి రోశయ్య అని తెలిపారు. వారి స్ఫూర్తితో అందరూ ముందుకు సాగాలన్నారు. ఆయన ఆర్కవైశ్య కులానికి ఒక దిక్పాటి అని తెలిపారు. ఆయన బాటలో ప్రతిఒక్కరూ



నడుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన ఆజ్ఞాత శత్రువు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూరు శాసన మండలి సభ్యులు అన్నారాంబాబు గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు మద్దల గిద్దరెడ్డి, నగర మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి, రోశయ్య కుమారుడు కొణిజేటి శివ సబ్బారావు, అల్లుడు పైదా కృష్ణప్రసాద్, రాష్ట్ర ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు ముక్కాల్ల ద్వారకానాథ్, రేపాల శ్రీనివాసరావు, గుబ్బా చంద్రశేఖర్, కుప్పం ప్రసాద్, మెట్టపట్ల రమేష్, పెనుగొండ సుబ్బారావులు, పోతుల సురేష్, గుడివాడ గున్నయ్య సెట్టి, ఒబిలి సెట్టి కనకరాజు, రాజా, విజయవాడ కార్పొరేటర్లు గుడివాడ సరేంద్ర, మండవూడి చట్టి, చెన్నగిరి రామ్మోహన్ తదితర ఆర్కవైశ్య నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

